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Бенедикт XVI під час похоронної меси за святим Іваном Павлом II 

заспівав літанію святих. У своїй проповіді він сказав: «Він переступив поріг 
іншого життя, увійшовши в таємницю Бога. Але він не зробив цей крок 
самостійно. Той, хто вірить, ніколи не є самотнім; він не самотній ні в житті, 
ні в смерті. У ті хвилини ми могли закликати святих усіх століть, його друзів, 
його братів у вірі, знаючи, що вони будуть живою свитою, яка 
супроводжуватиме його в потойбіччі, аж до слави Божої». 
Всі ми є частиною цієї спільноти святих, в яку ми народилися через 
Хрещення, і нас підтримує таїнство Тіла і Крові Христа. Саме через Євхаристію 
Христос хоче зробити нас подібними до Себе. Святі не є статичною 
реальністю поза цим світом: простими декоративними фігурами, відсутніми 
в людській реальності, в якій ми живемо. Ні, ті, хто йшли історією як друзі 
Бога і тепер перебувають поруч з Ним, є також близькими друзями людей. 
Це невидима реальність, яка перевищує сприйняття наших почуттів, але яка 
діє.     Мова літургії, а також мова побожності, освятила цю близькість святих 
і їх взаємодію зі світом. Наприклад, у префації сьогоднішньої Меси їх 
називають братами. І каже, що вони є найкращими дітьми Церкви, водночас 
закликаючи їх як приклад і допомогу для нашої слабкості. Святі є близько до 
нас, ми закликаємо їх, хочемо подружитися з ними, а вони хочуть бути 
нашими друзями і допомагати нам дістатися до Неба разом з ними. Скільки 
людей досягли святості саме завдяки дружбі з тими, хто вже був у Небі! Усі 
святі мали особливих святих, до яких вони молилися і яким допомагали. 
Тому, коли народжується дитина, ми маємо звичай ставити її під захист і 
заступництво святого, даючи їй ім'я цього святого, і святкуємо цей день, 
вітаючи тих, хто має таке ім'я. Ми також присвячуємо церкви, храми, каплиці 
та святі місця якомусь святому, а також покровителям сіл, міст, професій або 
особливим заступникам у наших матеріальних потребах роботи, здоров'я 
тощо або в духовних потребах. 
 Однак Церква не забуває, що вся ця святість, яка сяє в багатьох людях, 
походить від Бога, єдиного Святого, іноді офіційно визнаного Церквою, а 
іноді прихованого. Тому в кожному святому ми впізнаємо знак Божої любові. 
Просімо особливо Діву Марію, Царицю всіх Святих, щоб вона 
супроводжувала нас у наших боротьбах і вірності благодаті, яку Бог нам 
дарує, аж до остаточної перемоги. 
 


